



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1089

27.01.2024 (135)

Michael Kühnen

Druhá revolúcia I. diel: Viera a boj

Časť 2

PREČO NÁRODNÝ SOCIALIZMUS

Svet je ohromený:

35 rokov po zničení Veľkonemeckej ríše, po stále nových vlnách prevýchovy, po zákaze NSDAP sa v Nemecku opäť objavujú mladí ľudia, ktorí nosia pásky s hákovým krížom a objavujú sa v čiernych alebo hnedých košeliach, čiernych nohaviciach a v bundách:

- Mladí bojovníci **Akčného frontu národných socialistov**, Hamburg,
- **Antikomintern-Jugend**, Hannover,
- **Národný revolučný robotnícky front**, Brémy alebo **Kampfgruppe Großdeutschland**, Frankfurt nad Mohanom, aby sme vymenovali len niekoľko mien.

Dobrý občan je ohromený:

Ako sa títo mladí "čudáci" nadchýňajú pre národný socializmus? Musia sa mať príliš dobre? Áno, naši mladí súdruhovia sa majú v tomto systéme naozaj príliš dobre:

Takmer všetci pochádzajú z robotníckych rodín, sami sú učni s malými finančnými prostriedkami, nemôžu si nájsť učňovské miesto, sú nezamestnaní alebo prepustení pre svoj postoj! Ale predovšetkým:

Nvidia žiadnu šancu na postup v systéme, kde pôvod a bohatstvo majú väčšiu váhu ako výkon, kde je manuálna práca podceňovaná a so žiakom základnej školy sa zaobchádza ako so špinou. Neustále majú doma problémy a polícia ich prenasleduje, keď nosia farby svojej strany. Vo veku 16 alebo 17 rokov ich zatýkajú častejšie ako priemerného filistra za celý jeho život. A prečo to všetko? Čo odpovedajú chlapci, keď sa ich spýtate:

"Prečo ste národní socialisti? Darí sa vám dobre."

Často nemajú odpoveď:

Sú tam so svojimi srdcami, so svojimi mladými, horlivými a veriacimi srdcami!

Chcú lepšie Nemecko!

Chcú vlasť, nie technokraticky riadenú, materialistickú betónovú púšť!

Možno to neviete vyjadriť slovami, ale to je kľúčové slovo:

DOMOV!

A je tu ešte jeden:

NENÁVISŤ!

Nenávisť k buržoáznemu, lživému svetu, ktorý im kradne budúcnosť!

Nenávisť voči štátnym ochrancom, ktorí naháňajú šestnásťročných po uliciach veľkých nemeckých miest!

Nenávisť voči nepriateľom a zradcom, ktorí Nemecko využívajú ako cudziu kolóniu, pretože sa nemôžu cítiť Nemcami!

Nechápu, že komunisti majú v tomto štáte slobodu blázna a že oni sami sú prenasledovaní. Nerozumejú mnohým veciam v tejto demokracii s vrecami peňazí - preto sú národnými socialistami!

A potom sú tu starí ľudia. Aj oni sa vraj majú v tomto systéme tak dobre

:

Dostávali znížené platy, pretože slúžili vo Waffen-SS, boli mučení okupačnými vojakmi, pretože boli predstaviteľmi národno-socialistického hnutia. Ich zdravie zničili ľadové pustatiny táborov nútených prác na Sibíri alebo mučiace praktiky západných prevýchovných táborov! Celé desaťročia museli počúvať, ako všetko, čomu v mladosti verili, za čo bojovali a trpeli, za čo zomierali ich priatelia a kamaráti, je zosmiešňované, vysmievané a prenasledované. Sú na strane porazených vo svetových dejinách, ale zostali verní a teraz konečne - neodvážili sa dúfať - nastupuje nová generácia a berie staré zástavy do svojich rúk. Boj pokračuje, kým Nemecko nebude opäť slobodné! Preto sú tu: verní, starí bojovníci. Zostali tým, čím vždy boli.

Ale čo na tom všetkom záleží bežnému občanovi? Myslí si, že sme slobodní, pretože nikdy nemal odlišnú myšlienku, a preto nepozná reakciu na ňu. Nevie si predstaviť, aké to je, keď vám polícia príde aspoň raz za mesiac prehľadávať dom - väčšinou ešte bez súdneho príkazu, aby hľadala plagáty s hákovými krížmi. Myslí si, že žije v demokracii, pretože na ulici vidí toľko politických zoskupení, a nevedomuje si, že chýba to najdôležitejšie, ktoré bolo kedysi 12 rokov stelesnením nemeckej podstaty a teraz leží pochované pod horou ľží. Nevidí, že organizáciám, ako je ANS, ktoré nie sú zakázané, sa napriek tomu neustále kladú prekážky a terorizujú ich, až nakoniec dôjde k výbuchu, ako 22. 7. 78, keď šturmovníci ANS štyridsať minút držali miesto zhromaždenia proti stovke policajtov! Toto všetko západonemecký Michel nevidí, je mu to jedno, a predsa:

Aj on si začína uvedomovať, že mnohé veci sa musia zmeniť. Svedčí o tom rastúce rozčarovanie z politických strán, rozmach občianskych iniciatív a protestných hnutí, klesajúca volebná účasť. Končí sa jedna epocha, mechanizmy riešenia kapitalistického systému zlyhávajú, komunizmus ponúka len chabú alternatívu bez príťažlivosti. Je potrebné niečo nové, čo by uspokojilo skrytú túžbu tohto v podstate romantického ľudu. Revolučné hnutie, ktoré rešpektuje človeka ako ľudskú bytosť a včleňuje ho ako súdruha ľudu do prúdu miliónov rovnako zmýšľajúcich ľudí, ktorí spoločne smerujú k veľkému cieľu! Hnutie, v ktorom už neexistujú privilégia vyplývajúce z rodu alebo postavenia, ale len Nemci, ktorí - každý na svojom mieste - niečím prispievajú k úspechu celku. Národné spoločenstvo, v ktorom nikto nemusí byť sám a osamelý, ktoré ruší bolestný protiklad medzi jednotlivcom a spoločenstvom. Je potrebné hnutie, ktoré sa usiluje o to, čo iné národy už dávno považujú za samozrejmé:

Zjednotiť všetkých ľudí rovnakej krvi, jazyka, kultúry a histórie v jednej ríši. V nemeckých dejinách existuje len jedno hnutie, ktoré toto všetko dosiahlo: **národný socializmus!**

V Nemecku existuje len jedna skupina, ktorá sa jasne a bezvýhradne hlási k

tomuto cieľu:

Nemecké hnutie za slobodu, národní socialisti novej generácie!

Sme **nacionalisti**, pretože požadujeme pre Nemecko to, čo je samozrejme pre všetky ostatné národy Európy! Sebaurčenie a sloboda, vnútorná aj vonkajšia! Sme nacionalisti, pretože sa nám nepáči, že sme hospodársky závislí od cudzích mocností, ktoré sa len pred niekoľkými desaťročiami spojili s cieľom zničiť Nemecko; pretože sa nám nepáči, že tieto mocnosti majú na našom území stále tisíce okupačných vojakov, že naša armáda si nemôže vybudovať vlastný generálny štáb a je priamo podriadená NATO; pretože sa nám nepáči, že z nemeckých daní sa platia milióny a milióny cudzím štátom, že sme zaplatili vojny židovského štátu, ako aj vojnu vo Vietname, zverstvú čiernych teroristov a zlaté vane afrických kmeňových vodcov. Sme nacionalisti, pretože sme presvedčení, že naša politická moc vo svete musí zodpovedať našej hospodárskej moci; pretože sme presvedčení, že Nemecko musí byť svetovou veľmocou, aby mohlo naďalej plniť svoju úlohu vo svetových dejinách:

Byť strážcami Východu a hrotmi bieleho sveta!

Sme **socialisti**, pretože sme proti tomu, aby vzdelanie a známosti boli všetkým, schopnosti a pracovitosť ničím; aby jeden bol uznávaným profesorom a druhý vysmievaným smetiarskym robotníkom, hoci smetiarsky robotník môže robiť svoju prácu lepšie a byť pre spoločnosť užitočnejší ako profesor, ktorý vkladá marxistické frázy do hláv nezamestnaných, znudených, ľavicových študentov - buržoázných chlapcov. Sme socialisti, pretože si myslíme, že je katastrofálne, aby čoraz menšia časť obyvateľstva mala úplnú moc nad ekonomikou, pokiaľ už nie je v cudzích rukách. Sme socialisti, pretože sme presvedčení, že hospodárstvo musí poslúchať politiku, a nie politika hospodárstvo, ako je to dnes. Sme socialisti, pretože regulačné mechanizmy liberálneho kapitalizmu zlyhávajú a moc disponovať výrobnými prostriedkami nepatrí do rúk súkromných osôb. Na nápravu groteskných odchýlok nedávnej minulosti je potrebné hospodárske plánovanie. Sme socialisti, pretože vidíme, že situácia je dnes horšia ako pred desiatimi rokmi, a každý cíti, že tento trend pokračuje:

Musí dôjsť k zásadnej zmene! Éra kapitalizmu sa blíži ku koncu; čoraz viac sa ukazuje, že nie je schopný riešiť problémy budúcnosti. Komunizmus číha ďaleko na východe a je pripravený hrať sa na spasiteľa so žiarivými frázami. Obsahuje však len otroctvo a ešte väčšiu korupciu, zlé hospodárenie a triednu vládu. V tomto vývoji hrozí nemeckému národu, že bude rozdrvený. Je potrebné zhromaždiť zvyšné sily tohto ľudu, zviazať ich a nasmerovať k cieľu:

Národné a sociálne oslobodenie Nemecka!

My národní socialisti už dnes zdieľame pocit nespokojnosti so stále väčšou časťou obyvateľstva. Táto armáda nespokojných je našou cieľovou skupinou. Ako im však vysvetliť, že nielen tento systém im klame, ale že aj cirkvi, sekty, odbory a protestné hnutia ponúkajú len fiktívne riešenia, že revolučné sily uviazli v slepej uličke, pretože nepoznajú, kam patria? Národný socializmus sa nepovažuje za strnulú, dogmatickú stranu, je to živé hnutie, rezervoár najlepších energií celého národa. Je mnohostranný ako tento ľud a oslovuje rovnako všetky vrstvy a skupiny tohto ľudu. Národný socializmus ruší protichodné záujmy súperiacich strán tým, že ich všetky včleňuje do štátneho a národného organizmu, ktorý je preniknutý jednou vôľou, jedným cieľom!

Naše hnutie sprostredkúva poznanie, že je súčasťou komunity - bezpečnej - a potom sa snaží nájsť vhodné riešenia na tejto pôde. Rozhodujúce však nie sú riešenia, ale táto idea Volksgemeinschaft. Neponúkame recepty, nie sme zázrační liečitelia, sme Nemci milujúci vlasť, ktorí vedia, že pre národ, ktorý je šťastný a jednotný sám v sebe, nemôže byť nič nemožné, že tu sa skrýva kľúč k zvládnutiu budúcnosti. Všetky ostatné skupiny formulujú sofistické programy, snažia sa riešiť čiastkové problémy a strácajú čas záplatovaním! Národný socializmus je vôľa národa prežiť. Alternatíva je: **národný socializmus alebo zánik!**

V tejto krajine je veľa ľudí, ktorí s nami v podstate súhlasia, ale ich vrodená zotrvačnosť a zbabelosť ich núti neustále hľadať nové výhovorky. Hovoria :

"Je vás príliš málo a všetci sú proti vám."

Hovoríme, že existuje zlý princíp:

"Milióny hippies sa nemôžu mýliť, preto požadujeme vši!"

A to je dobrá zásada:

"Ak milujete Nemecko, zapojte sa do nemeckého hnutia za slobodu a potom spoločne premýšľame, ako zvíťaziť."

Jedna je pohodlná cesta k odovzdanosti, druhá strmá cesta, ktorá vedie k boju, o ktorého výsledku nič nevieme. Rozhodnutie je vždy medzi aktívnymi menšinami, to nám ukazujú dejiny. My sme takouto menšinou, ale sme dobre organizovaní, ochotní prinášať obeť a vieme, že jedného dňa sa za nás ľudia postaví, tak ako sa postavili za Adolfa Hitlera. Hnutie vyrastá z prenasledovania, môžeme to na sebe pozorovať každý deň, a preto sa nebojím víťazstva! Potom nám mnohí hovoria:

"Iba napodobňujete mŕtvu minulosť. Národný socializmus nenávratne zahynul v

roku 1945."

Niečo, čo inšpiruje a posilňuje toľko mladých ľudí, aby sa obetovali, nie je mŕtve!
Myšlienky neumierajú. Určite:

História sa neopakuje v presne rovnakej podobe. Ale to nie je to, čo nás zaujíma; nie sú to formy štátnych a organizačných názvov, ktoré nás hýbu, ale základy, myšlienky Tretej ríše, ktoré sú dnes aktuálnejšie ako kedykoľvek predtým. Nikdy predtým nebolo hnutie, ktoré bolo potlačené násilím a terorom, pri spätnom pohľade také správne ako národný socializmus:

- Národný socializmus varoval pred miešaním a zahraničnými prisťahovalcami - dnes majú rasové problémy takmer všetky štáty bieleho sveta! A v Nemecku sa ozývajú varovné hlasy, keď sa hovorí o druhej generácii zahraničných robotníkov, o proletariáte budúcnosti.
- Národný socializmus varoval pred mocou svetového židovstva - dnes sionizmus kontroluje takmer všetky západné vlády. Prínajmenšom americká a západonemecká vláda tancujú úplne podľa rytmu Wall Street a Jeruzalema!
- Národný socializmus varoval pred nedostatkom miesta, ktorý by viedol k vyhynutiu, ak by nebol k dispozícii dostatok životného priestoru - dnes pokles pôrodnosti nadobudol taký hrozivý vývoj, že dokonca aj demokrati koketujú s myšlienkami o opatreniach na zvýšenie pôrodnosti, pričom si neuvedomujú, že problém nespočíva v tabletkách, ale v nedostatku miesta pre 80 miliónov Nemcov. Z biológie vieme, že prílišné preľudnenie u zvierat vedie ku kolektívnej samovražde alebo k zastaveniu pôrodov, ale odmietame vyvodit' dôsledky pre ľudí!
- Národný socializmus zaviedol eugenické opatrenia na zlepšenie genetickej výbavy - dnes vedci varujú pred voľným a nekontrolovaným rozmnožovaním, pretože to bude mať v priebehu nasledujúcich tisíc rokov ničivé účinky na genetickú výbavu ľudstva: Ľudstvo hlúpne!
- Národný socializmus realizoval Volksgemeinschaft - dnes sa k tomuto riešeniu uchýľujú aj demokrati, ktorí inak tak ničia spoločenstvo. Hovoria však o sociálnom partnerstve a dúfajú, že to v súčasnom systéme pomôže rovnako ako kedysi v Tretej ríši. Zabúdajú však, že takéto apely môžu byť účinné len v zdravých štátoch.
- Národný socializmus chcel slobodu od cudzích krajín, hospodársku autarkiu - dnes ľudia nariekajú nad úplnou závislosťou od globálnej ekonomiky a obviňujú ju z hospodárskej krízy.

Národný socializmus realizoval poriadok, čistotu a disciplínu - dnes sa ľudia sťažujú na bezvládnosť západných demokracií a rastúcu kriminalitu. Dalo by sa pokračovať na celé strany, ale uvedené príklady môžu stačiť. Chceme sa dostať z bažiny, preto potrebujeme **NÁRODNÝ SOCIALIZMUS!**


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 Ausgabe 173 26. April 2017 01:00

Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht unterbrochen, das Ende der großen Idee unserer hochgeliebten Führer Adolf Hitler zu erreichen.

Alle Nationalsozialisten sind stonig geblieben. Hitler und Kameraden sind nicht Schächer an Kampf um die Erlösung unserer Völkchen. Der Kampf geht weiter, nicht geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch und genau die die Vergangenheit.
Die ewerliche Güter ist ein Ideal, das Volkstum - gegen alle Völkchen Hitler ist - annehmen. Seine Mittel sind Erziehung, Überzeugung und Kameradschaft.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandafeldern, handlich oder auf einem Schießfeld, andere Art jeder Nationalsozialist ist ein Kämpfer!
Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!


Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingthecrest.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V priebehu rokov sa objavili mimoriadne vzácne



the **NEW ORDER**
Number 179 (133) October 2017 April 20, 2017 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much-loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture denigration, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

SS Defender against Bolshevism
by Reichführer SS Heinrich Himmler
FOR DRINK-MARK! MOD BOLCHEVISM!



Translated from the SS Original

The Poisonous Mushroom
Translated from the Third Reich original
Der Giftpilz



Hitler in Italy
HITLER in ITALIEN
English / German French / English



SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild
English - German / Deutsch - English



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!

nsdapao.org 

Contact us to find out how YOU can help!